

**ХМЕЛЬНИЦЬКА ОБЛАСНА РАДА ХМЕЛЬНИЦЬКИЙ УНІВЕРСИТЕТ
УПРАВЛІННЯ ТА ПРАВА ІМЕНІ ЛЕОНІДА ЮЗЬКОВА
ЮРИДИЧНИЙ ФАКУЛЬТЕТ**

**Опис навчальної дисципліни «Теорія міжнародних відносин»
для підготовки здобувачів ступеня бакалавр
за спеціальністю 293 Міжнародне право**

Назва навчальної дисципліни	Теорія міжнародних відносин
Кафедра	Кафедра міжнародного та європейського права
Курс та семестр	1 курс, 1 семестр
Обсяг навчальної дисципліни	3 кредити ЄКТС / 90 годин, у тому числі, самостійної роботи - 54 години, лекційних - 18 години, семінарських - 18 години.
Форма контролю	Екзамен
Викладач	Лекції, консультації: Лозінська Світлана Володимирівна , кандидат юридичних наук, доцент, завідувач кафедри міжнародного та європейського права (https://www.univer.km.ua/profile/lozinska-svitlana-volodymyrivna). Семінарські заняття, консультації: Лозінська Світлана Володимирівна , кандидат юридичних наук, доцент, завідувач кафедри міжнародного та європейського права (https://www.univer.km.ua/profile/lozinska-svitlana-volodymyrivna).
Мета навчальної дисципліни	Метою вивчення навчальної дисципліни «Теорія міжнародних відносин» є формування у студентів системного уявлення про становлення та еволюцію міжнародних відносин та ознайомити їх з основними напрямками теорії міжнародних відносин; спрямування цілісного уявлення про міжнародні відносини, опанування студентами базових навичок використання форм теоретичного аналізу міжнародних відносин; знати цілі та засоби учасників міжнародних відносин; виділяти загальні закономірності у сфері міжнародних відносин.
Програмні компетентності, які здобуваються під час вивчення навчальної дисципліни	<u>Загальні компетентності:</u> ЗК-1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. ЗК-2. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності.

<p>відповідно до стандарту вищої освіти</p>	<p>ЗК-5. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел.</p> <p>ЗК-7. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.</p> <p>ЗК-8 Здатність працювати як автономно, так і у команді.</p> <p>ЗК-9 Здатність цінувати та поважати різноманітність і мультикультурність</p> <p>ЗК13. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності і досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку права, його місця у загальній системі знань про природу і суспільство та у розвитку суспільства, техніки і технологій.</p> <p><u>Спеціальні (фахові, предметні) компетентності :</u></p> <p>СК1.Здатність розуміти природу, динаміку, принципи організації міжнародних відносин, форми та способи їх реалізації, типи та види міжнародних акторів, їх роль в сучасних міжнародних відносинах та міжнародній політиці.</p> <p>СК2.Вміння характеризувати природу та джерела зовнішньої політики держави, еволюцію підходів до формування та здійснення зовнішньої політики, принципи організації системи зовнішньої політики та функціонування інститутів зовнішньої політики.</p> <p>СК5.Уміння здійснювати юридичний аналіз та юридичну кваліфікацію явищ міжнародного життя на основі міжнародно-правових норм.</p>
<p>Результати навчання відповідно до стандарту вищої освіти</p>	<p><u>Здобувач вищої освіти повинен продемонструвати такі результати навчання:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> ✓ ПРН-2: Демонструвати володіння загальнотеоретичними поняттями і категоріями міжнародного права, вільно оперувати юридичними поняттями та термінами. ✓ ПРН-3: Проводити збір і інтегрований аналіз матеріалів з різних джерел, зокрема, з історичними науковими джерелами, аналізувати їх та узагальнювати у відповідності до наукових критеріїв, використовувати базові методи історії та філософії при виконанні професійних задач, формулювати юридичні питання в абстрактно-теоретичному рівні. ✓ ПРН-4: Визначати міжнародно-правову ситуацію, використовувати різні джерела безпосередньої й опосередкованої інформації для з'ясування потрібних обставин і фактів, надання міжнародно-правової оцінки подіям міжнародних відносин, застосовувати одержані знання й уміння з міжнародних відносин при вирішенні

	практичних завдань.
Зміст навчальної дисципліни	<p>Тема 1. Теорія міжнародних відносин як наука. Міжнародні відносини як суспільно-історичний феномен.</p> <p>Тема 2. Основні наукові школи та напрямки теорії міжнародних відносин.</p> <p>Тема 3. Категоріальний апарат теорії міжнародних відносин. Механізм та процес прийняття зовнішньополітичного рішення.</p> <p>Тема 4. Закономірності міжнародних відносин.</p> <p>Тема 5. Суб'єкти міжнародних відносин. Процес детермінації зовнішньополітичної поведінки суб'єктів міжнародних відносин.</p> <p>Тема 6. Етико-правові проблеми міжнародних відносин. Проблема «сили» в ТМВ</p> <p>Тема 7. Міжнародний конфлікт.</p> <p>Тема 8. Глобальна система міжнародних відносин. Співробітництво та інтеграція в міжнародних відносинах.</p>